
Assembled size / Maße aufgebaut : 

Height / Höhe : 790 mm. 

Length / Länge : 1453 mm. 

Width / Breite : 756 mm. 

This unit can be 
assembled by two persons. 

Aufbau mit zwei Personen. 

The necessary tools 
(not included) 

Die dazu benötigten Werkzeuge 
(ausschliesslich) 
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Aufbauanleitung Babybett "Lunda" 
Instructions de montage pour lit bébé  « Lunda » 

Montagehandleiding voor babybed "Lunda"



Wir bitten um Beachtung. 
Aufgrund der meist handwerklichen und individuellen Fertigung 
dieses Artikels kann es zu leichten 
Spuren von Schleifstaub auf den Produkteinzelteilen kommen. 
Bitte wischen Sie diese mit einem
 Baumwolltuch einfach ab.
Wir wünschen Ihnen mit diesem Möbel viel Freude.

We ask for your attention.
Due to the mostly manual and individual production of this article, 
there may be slight traces of 
sanding dust on the individual product parts. Please simply wipe them
 off with a cotton cloth.
We hope you enjoy this furniture.

Möbel sollten auf einem Teppich 
oder was auch
 immer montiert werden Stoff, 
um ihn nicht zu zerkratzen.
Furniture should be mounted on
 a carpet or whateverfabric so
 as not to scratch it.
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J35x4 
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4 Lamellen auf einer Seite sind abnehmbar. 
Es wird nicht empfohlen, sie herauszunehmen, 
bis das Kind mindestens 3 Jahre alt ist! 
4 slats on one side are removable. 
lt is not recommended to take them out until the child is at least 3 years old! 
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WICHTIGE WARN- UND SICHERHEITSHINWEISE 
Sorgfältig lesen und für spätere Verwendung aufbewahren! 

• Warnung: Das kinderbett darf nicht in der Nähe von offenem Feuer oder
anderen starken Hitzequellen wie elektrischen Heizstrahlern, Gasöfen etc.
stehen!

Warning: The crib must not be placed near naked flames or other sources of intense heat
such as electric radiant heaters, gas ovens, etc.!

• Warnung: Benutzen Sie das Kinderbett nicht mehr, wenn einzelne Teile
gebrochen, zerrissen oder beschädigt sind oder fehlen! Verwenden Sie
nur vom Hersteller empfohlene Ersatzteile!

Warning: Do not use the crib if individual parts are broken, torn, damaged or missing!
Only use spare parts recommended by the manufacturer!

• Warnung: Gegenstände, die als Fußhalt dienen können oder die eine
Gefahr für das Ersticken oder das Strangulieren darstellen, z.B. Schnüre,
Vorhang- oder Gardinenkordeln usw. dürfen nicht im Kinderbett gelassen
werden.

Warning: Do not leave objects in the crib that could serve as a foot hold or that pose a
risk of suffocation or strangulation, e.g. cords, curtain or drape cords etc.

• Warnung: Benutzen Sie niemals mehr als eine Matratze im Kinderbett.

Warning: Never use more than one mattress in the crib.

• Die unterste Stellung der Liegefläche ist die sicherste.
Sobald Ihr Kind in der Lage ist, sich aufzusetzen, sollte der Bettrost nur
noch in der untersten Stellung verwendet werden!

The lowest position of the lying surface is the safest.
As soon as your child is able to sit up, the bed base should only be used in the lowest
position!

• Sobald Ihr Kind in der Lage ist, aus dem Kinderbett zu klettern, sollten Sie
das Kinderbett nicht mehr verwenden.

As soon as your child is able to climb out of the crib, you should no longer use the crib.
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• Die Dicke der Matratze ist so zu wählen, dass der Abstand von der
Matratzen-Oberfläche bis zur Oberkante des Bettes in der untersten Stellung
mindestens 50cm und in der obersten Stellung mindestens 20cm beträgt.

The thickness of the mattress must be selected so that the distance from the mattress
surface to the top edge of the bed is at least 50 cm in the lowest position and at least 20 cm
in the highest position.

• Der Abstand zwischen den Bettseiten / Endteilen und der Matratze darf
in Länge und Breite maximal 3cm betragen.

The distance between the bed sides / end sections and the mattress must not
exceed 3 cm in length and width.

• Achten Sie darauf, dass alle Beschlagteile etc. immer sachgemäß
befestigt sind und überprüfen Sie dies regelmäßig

Make sure that all fittings etc. are always properly secured and check this regularly

• Warnung: Die Oberseite der Matratze darf nicht über die Markierung an der
Bettseite hinausgehen.

Warning: The top of the mattress must not extend beyond the marking on the side of the
bed.
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